

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	kasiap
NO_DOC_EXT:	2019-094155
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@szpital.wloclawek.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku
ul. Wieniecka 49
Włocławek
87-800
Polska
Osoba do kontaktów: mgr inż. - Dorota Szczupakowska Specjalista ds. Zamówień Publicznych, Dział Zamówień publicznych, Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku ul. Wieniecka 49, 87-800 Włocławek.
Tel.: +48 544129432
E-mail: przetargi@szpital.wloclawek.pl
Faks: +48 544129432
Kod NUTS: PL619
Adresy internetowe:
Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa soczewek wewnątrzgałkowych, jednorazowych zestawów operacyjnych, jednorazowych i wielorazowych narzędzi ch-nych, śródoperacyjnych mat. zużywalnych oraz dzierżawa sprzętu med. do oddz. okulistyki
Numer referencyjny: DZP/26/2019
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33730000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa soczewek wewnątrzgałkowych, jednorazowych zestawów operacyjnych, jednorazowych i wielorazowych narzędzi chirurgicznych, śródoperacyjnych materiałów zużywalnych oraz dzierżawa sprzętu medycznego do oddziału okulistyki Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku, przez okres 18 miesięcy licząc od dnia zawarcia umowy. Dokładny opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 2 do siwz (formularz asortymentowo-cenowy), załączniku nr 2B i 2C do siwz (formularz parametrów techniczno-funkcjonalnych), załącznik nr 2A do siwz (formularz początkowego stanu zapasów)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
04/07/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: kasiap
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-087470
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 120-293275
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 21/06/2019

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
- Numer sekcji: II.2.1
Część nr: 22
Zamiast:
1. Jednorazowa kaniula, do iniekcji podsiatkówkowej, wysuwana 23G, tip 41G. szt. 50.
 2. Barwnik służący do śródoperacyjnego barwienia ILM i błon nasiatkówkowych zawierający mieszaninę błękitu trypanu w stężeniu 0,15%, błękitu brylantyny G w stężeniu 0,025% i PEG w stężeniu 4%. ph 7,3-7,6. Roztwór jałowy. 0,5 - 1 ml. szt. 200.
- Powinno być:
- Część nr 22.
1. Barwnik służący do śródoperacyjnego barwienia ILM i błon nasiatkówkowych zawierający mieszaninę błękitu trypanu w stężeniu 0,15%, błękitu brylantyny G w stężeniu 0,025% i PEG w stężeniu 4%. ph 7,3-7,6. Roztwór jałowy. 0,5 - 1 ml. szt. 200.
- Część nr 22A
1. Jednorazowa kaniula, do iniekcji podsiatkówkowej, wysuwana 23G, tip 41G. szt. 50.
- Numer sekcji: III.1.3
Część nr: 22
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: ust. 1 lit. c - Tabela nr 2
Zamiast:
- Część nr 22 - 81 000,00 PLN
Powinno być:
- Część nr 22 - 59 400,00 PLN.
Część nr 22A - 21 600,00 PLN.
- Numer sekcji: VI.3
Część nr: Część nr 22
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: VI.3) Informacje dodatkowe: Tabela nr 3
Zamiast:
- Część nr 22 - 3 000,00 PLN.
Powinno być:
- Część nr 22 - 2 200,00 PLN.
Część nr 22A - 800,00 PLN.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**